
POHODNIŠKA POT:
STRAHINJ-ŽELIN-KRIVA JELKA-ŽIGANJA VAS (AP)

MERILO -> 1:15.000

DOLŽINA = 9,00 KM -> SKUPNI VZPON = 191 M
SKUPNI SPUST = 123 M -> 

RAZPON NADMORSKE VIŠINE = 138 M

PROFIL POHODNIŠKE POTI

Ko pridemo v Želin se makadamska cesta zravna 
in v Želinu zavijemo desno proti vzhodu. Proti 

vzhodu hodimo približno 250 m, ko zopet 
zavijemo levo proti severu. Tudi sedaj hodimo po 

makadamski cesti, ki se na začetku rahlo 
vzpenja. Po približno 2 km hoje se začne nekoliko 
bolj strmo vzpenjati. Ta vzpon traja približno 1,5 

km. Tu se makadamska cesta zopet zravna, 
usmeri se proti severu-zahodu in gre rahlo 

navzgor in navzdol. V tem delu imamo na svoji 
desni strani lep pogled na Kriško goro (1471 m), 
Tolsti vrh (1715 m) in na vsaj 2 mestih na Storžič 

(2132 m). Po slabem kilometru hoje pride do 
Krive jelke, kjer so nekoč imeli svoj tabor 
Rokovnjači. Sedaj pa so na tem mestu 

informativne table, odprta lopa s klopcami ipd. 

Ko pridemo do gozda, se cesta zravna. Tudi tu 
hodimo naravnost proti severu po makadamski 

cesti, ki se prične, ko pridemo v gozd. Najprej se 
cesta zelo rahlo vzpenja. Po približno 400 m pa 

se začne spuščati proti bajerjem v Želini. 

Do razcepa za Žiganjo vas ter Zgornje Duplje 
vodi makadamska cesta v dolžini približno 1,5 

km. Pot gre najprej proti zahodu, potem pa začne 
zavijati proti severo-zahodu. Pri razcepu za 

Žiganjo vas oziroma Zgornje Duplje naša pot 
zavije proti severu. Najprej hodimo slab kilometer 

po makadamski cesti, nato pa se spremeni v 
ilovnati kolovoz. Po njem hodimo slab kilometer, 
dokler ne pridemo do informativne table: Pot treh 
zvonov. Tam je tudi nekaj naprav za trim. Tu se 
prične makadamska cesta, ki nas kmalu pripelje 
na vrh Žiganje vasi. Gre v smeri severo-zahoda. 
Iz vrha Žiganje vasi se spustimo po asfaltni cesti 

v ravnino.

Takoj, ko pridemo v ravnino, zavijemo na razcepu 
za skoraj 90 stopinj v levo. Pot nas pelje mimo 

bara Kamela proti lokalni cesti: Kranj-Tržič. 
Prečimo cesto in gremo po kolovozni poti v dolžini 

slabih 100 m do naslednje asfaltne ceste. Ko 
pridemo na to asfaltno cesto zavijemo desno proti 

avtobusni postaji Žiganja vas, ki je ob prej 
navedeni lokalni cesti. Do avtobusne postaje je 

slabih 300 m. Tu vas bo čakal avtobus.

OPIS POHODNIŠKE POTI: CEGELNICA-ŽELIN-
KRIVA JELKA-ŽIGANJA VAS (AP)

Pohod pričnemo na jugu vasi Cegelnica pri 
podvozu avtoceste: Ljubljana-Jesenice. Najprej 

gremo skozi podhod avtoceste in v prvem 
razcepu gremo desno po asfaltni cesti, ki se 

vzpenja skozi vas Cegelnica. Tudi v naslednjih 
razcepih ceste v vasi Cegelnica nikoli ne 

zavijemo ostro v levo. 

 

RAZCEP POTI ZA ŽIGANJO VAS - GREMO
 PO DESNI CESTI -> LEVA POT JE BLIŽNICABAR KAMELA - ŽIGANJA VAS
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